

SUBSTANȚA CONCEPTULUI DE ECONOMIE CIRCULARĂ CA DETERMINANT EFICIENT PENTRU DEZVOLTAREA ANTREPRENORIATULUI DE SUCCES

NUMĂR PROIECT: 2020-1-ES01-KA202-083137



IMPACT PROIECT



Cofinanțat prin
programul Erasmus+
al Uniunii Europene

Srijinul acordat de Comisia Europeana pentru elaborarea acestei publicatii nu constituie o aprobare a continutului, care reflecta doar opiniile autorilor, iar Comisia nu poate fi trasa la raspundere pentru orice utilizare a informatiilor continute in aceasta.
Nr. proiect: 2020-1-ES01-KA202-083137

Impactul preconizat al proiectului SEEDS se concentrează pe creșterea schimburilor multiculturale, recunoașterea aspectelor sociale în țările partenere și facilitarea integrării reciproce și a schimbului de opinii, atât în domeniul economiei circulare în educația și formarea profesională (EFP), cât și în ceea ce privește sfera socială.

Pentru a sprijini validarea rezultatelor proiectului și diseminarea acestora către grupul țintă al proiectului, organizațiile partenere SEEDS au organizat evenimente pilot axate pe validarea "SEEDS Soluție m-learning pentru startupper-i, constituită din șase module" și "SEEDS Resursă Educațională Deschisă pentru recunoaștere și validare", precum și evenimente de multiplicare menite să împărtășească obiectivele, activitățile și rezultatele proiectului unui public mai larg din afara consorțiului.

REZULTATELE PROIECTULUI

Rezultatele concrete ale proiectului SEEDS sunt:

„**SEEDS Soluție m-learning pentru startupper-i**” este un mediu bazat pe dispozitive mobile care oferă cursuri de economie circulară, cu scopul de a permite startupper-ilor să își dezvolte competențele profesionale în domeniul creșterii durabile, un factor crucial în realitatea antreprenorială de astăzi.

Cele 6 subiecte principale implementate de „SEEDS Soluție m-learning pentru startupper-i”, au fost explorate în următoarele module de instruire:

- Modul 1: Utilizarea deșeurilor ca resursă
- Modul 2: Reutilizarea apei din stațiile de epurare a apelor uzate
- Modul 3: Design pentru viitor
- Modul 4: Reconsiderarea modelului de afaceri în vederea dezvoltării sustenabile
- Modul 5: Încorporarea tehnologiei digitale în economia circulară pentru dezvoltare sustenabilă
- Modul 6: Etichetarea efectivă și sustenabilă a produselor.

Instrumentul „**SEEDS Resursă educațională deschisă pentru recunoaștere și validare**” a fost creat pentru a sprijini recunoașterea și validarea competențelor dobândite prin participarea la cursuri de formare non-formală privind aspectele legate de economia circulară și implementarea acestora în activitățile de zi cu zi ale startupper-ilor.

Rezultatele proiectului SEEDS sunt disponibile gratuit, în limbile engleză, spaniolă, olandeză, italiană, română, poloneză și germană, pe platforma online a proiectului <https://seeds.erasmus.site/>

PLATFORMA SEEDS



În zilele de 29 și 30 septembrie 2022, a fost organizată o întâlnire hibridă de proiect la Torino, Italia, cu scopul de a analiza progresul proiectului, de a organiza activitățile acestuia și de a stabili ultimele sarcini pentru perioada rămasă până la finalul proiectului.

Ultima reuniune transnațională a proiectului este planificată să fie organizată la Assen, în Olanda, în zilele de 24 și 25 noiembrie 2022.

Între timp, organizațiile partenere din consorțiul proiectului SEEDS sunt ocupate cu organizarea ultimelor evenimente de multiplicare și cu diseminarea activităților și rezultatelor proiectului.

Pentru a fi la curent cu evoluția proiectului și cu materialele educaționale pe care le dezvoltăm, vizitați [site-ul proiectului](#) și urmăriți-ne pe [Facebook](#) și [LinkedIn](#).